



3月27日早上7点,在郑州各大小路口,奔波于上班途中的很多青年人都收到了一份奇特的“能量早餐”。原来这是“祝福绿城”项目举行的“千人送祝福,10万份礼品祝福郑州”活动。

据该活动负责人介绍,他们希望通过此类活动,为奋斗的郑州传递正能量,在全市掀起一股传递正能量的热潮。

记者 梁冰

为奋斗的郑州传递正能量

千人送“祝福”,10万份礼品祝福郑州



“红斗篷”为城市年轻人送去“能量早餐”

清晨收获一份意外惊喜——“能量早餐”

昨日,市民刘先生像往常一样,飞奔在上班的路上。当他骑车至中原路与秦岭路时,两位穿着红色斗篷的年轻人拦住了他。

他们送给刘先生一份特别的“能量早餐”——红鸡蛋。一大早就收到意外惊喜,刘先生的心情一下爽朗起来。

像刘先生一样,昨天早上,郑州的很多青年人都收到了这份特殊的礼物。而在郑州的各大小路口,都有这些红衣派发人员的身影。

红鸡蛋做礼物,为郑州送上美好的祝福

祝福绿城项目负责人表示,在中国民间流传着“红鸡蛋”有赐福之功。分发红鸡蛋,是通行于全国的一种表达喜庆的方式,常用于结婚、生育、做“满月”等各种喜庆场合,以示庆贺并图吉祥,分食红鸡蛋的传统在各地许多民族都存在。

“本次祝福绿城选择红鸡蛋作为礼物,也象征着一股未来必红的正能量,向在城市中奋斗的年轻人,爱情开花结果的新人

祝福绿城,“千人送祝福”,传递正能量

祝福绿城“千人送祝福”的活动,为城市打拼的青年人送上第一份“能量”,不仅是对社会正能量的宣传,更是对一个城市所进行的具有温情扩散效应的公益运动。

该活动结束后仍有许多好奇的市民上前询问,红色斗篷一直在郑州大街小巷飘荡,形成了一道红色风景。

祝福绿城负责人称,此次活动主要是希望通过红鸡蛋来让市民感受到祝福地产的诚意,让市民了解祝福绿城,让更多的人了解祝福绿城是一个能为他们带来正能量的必红城邦。为在城市打拼的年轻人筑造的

经走访得知,原来这是“祝福绿城”项目举行的“千人送祝福,10万份礼品祝福郑州”活动。

昨天上午10点,该祝福活动圆满结束,立刻成为郑州当天最热门的话题。

该活动负责人表示,此次祝福绿城的“千人送祝福活动”不仅为奋斗在郑州千千万万向上的年轻人清晨送上温暖,更为奋斗的郑州传递正能量,在全市掀起一股传递正能量的热潮。

们,以及结婚生子的幸福家庭送上最美好的祝福。”该负责人透露,此后祝福绿城还会有巨星阿福诞生,他将为都市千万颗拼搏的心代言。

“代言这个城市既有思想力,也有行动力,是真正有力量的人。祝福每个年轻人,就如祝福绿城楼盘的名称一样,未来必定红遍整个城市。”该负责人说道。

温暖幸福港湾,让他们离梦想更近。

据悉,祝福绿城是郑州祝福房地产开发有限公司旗下的首席新地铁都市作品。屹立郑州高新区规划中的核心位置,紧邻南水北调工程中3.2平方公里的新西流湖生态公园,扼守郑州地铁1、3号线,以绝对景观资源与郑州地铁元年的身份,在城市腾飞之际标注城市未来发展区域。

该项目拥有多种物业类型,以多种产品设计,满足不同置业需求,为扎根郑州的城市新人,为事业与爱情奋斗中的青年人打造最符合需求的贴心置业产品。

相关链接

祝福绿城建筑面积约180万平方米,产品涵盖稀缺花园洋房、品质高层、名品商业街、精品幼儿园、精英小学、中学一应俱全。周边生活配套完备,社区内市政双气入户,无缝隙安防巡查,全天候保安服务。

目前,二期85~90平方米精英两房,90~130平方米新贵三房已盎然面市,正在全面接受咨询。



富田·兴龙湾效果图

低调热销 龙湖契机下的振兴样本

3月23日,富田·兴龙湾加推房源热销80%

3月23日,位于龙湖郑新快速路与泰山路交叉口西500米的富田·兴龙湾再创热销传奇,3个小时时间里,项目瞰景高层二批加推房源已销售80%以上,赢得开年开门红。

业界评价说,兴龙湾不仅为中原人量身打造比肩国际的高端低密居住空间,更是创造了一种契合郑州名流需求的高端生活方式。记者 王磊

开盘热销全城,聚焦城市精英

从2012年富田·兴龙湾大爱城洋房组团全景呈现轰动全城,到瞰景高层首期开盘即售罄,再到这次低调开盘劲销全城,富田·兴龙湾始终是郑州最受瞩目的高端楼盘之一。

它在龙湖低密生态住区创造了一种接轨国际,同时不脱离中原本土居住精神的全新生活居住方式。在某种程度上,富田·兴龙湾甚至寄托了这个城市精英阶层对居住的最高期许,以及带来的更高端更国际化更舒适的居住体验。

据富田·兴龙湾销售经理介绍,此次开盘项目推出的高层洋房产品,主力户型是观景两房和舒适三房。目前,观景两房在开盘当天已基本售罄,观景三房仅余少量房源。富田·兴龙湾瞰景高层不仅能享受整个社区全部高端配套,更具有优越的观景性,可以尽览千亩龙湖湖光林色,同时性价比高,居住舒适,成为不少客户选择购买瞰景高层的主要原因。

在调控窗口期,富田·兴龙湾的热销,更说明了客户对项目的高度认可。

选宜居教育城,置富田·兴龙湾

“市中心生活太闹,交通拥堵太不方便啦。”张先生每天在城市森林里穿行,堵车成了最闹心的事。

和他一样困惑的人很多,事业小成的他们在城市里打拼多年,不仅对事业无比执著,更对居住品质无限向往。他们希望在繁华与静谧之间诗意的栖居;他们周游世界,见识过众多精彩而别致的建筑,希望在家中同样可以享受惬意人生。他们无法忍受道路的拥堵和环境的喧嚣,同样无法忍受生活和出行的不便。

富田·兴龙湾位于郑新快速路旁,第

一时间搭乘郑新快速通道,30分钟直接通达二七广场,15分钟直达新郑国际机场,都会繁华触手可及。随着日后五纵六横景观道路网的建设,城市2号地铁线、13号轻轨以及BRT的规划开通,将这里的生活变为一种享受。自身30000㎡优雅商业小镇,更是集时尚餐饮、品牌超市、休闲娱乐为一体。齐全而丰富的规划,注定富田·兴龙湾并非远离城区、配套条件差的郊区度假住区,而是在都市繁华中,将居住与生态相结合,为精英阶层打造一种先进的生活方式。

记者手记

龙湖宜居教育城、二七运河新区规划的出台,让郑州与龙湖从未离得如此接近,郑州向南融城的拓展条件已经成熟,融合的步伐正在不断加速。

由“镇”变“城”,一直被公认为郑州“南花园”的龙湖宜居教育城,作为新郑市和郑州市两个区域发展的纽带作用也将进一步增强,也迎来了发展建设的良好机遇。

近年来,凭借着良好的区位、畅通的交通、生态的环境……龙湖板块已成为郑州人休闲、旅游、置业的首选之地,“去龙湖买房去!”已成为郑州楼市的一种潮流。

随着华南城的强势登陆,也必将为龙湖带来巨大的人流、物流、财富流,带动龙湖片区乃至整个郑州的经济发展,同时,也为华南城周边地产项目提供了极大的升值空间。

富田·兴龙湾之所以深受好评,源于他们对中原人居住理念的理解,并塑造出可以比肩国际的低密空间,更重要的是,创造了一种契合郑州名流需求的生活方式。